

Президент Тоомас Хендрик Ильвес отправляется сегодня по приглашению главы Латвийского государства Валдиса Затлерса в Юрмалу. На встрече двух президентов будут обсуждаться вопросы регионального сотрудничества, объединяющие страны Балтии с остальной Европой инфраструктурные проекты Rail Baltica и Via Baltica, а также темы, связанные с энергобезопасностью.

Вечером президент Ильвес вручит в посольстве Эстонии в Риге орден Креста Маарьямаа бывшему министру иностранных дел Латвии Айвису Ронису, который представлял страны Балтии в так называемой Группе мудрых при составлении новой стратегической концепции НАТО.

Президент Республики вернется в Эстонию сегодня поздно вечером.

Отдел связей с общественностью
канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229